Referat af bestyrelsesmøde mandag 3/3 kl. 1830 i Svinninge
	Inviterede: Maria, Kenneth, Martin, Karin, Kasper og Anne.
	Kenneth

	1. Godkendelse af dagsorden
	Godkendt


	1. Nyt fra udvalg
· Sponsorudvalg
· Seniorudvalg
· Ungdomsudvalg
· Rekrutteringsudvalg
	Sponsorudvalg:
Anne har haft en snak med Jørgen. Han er ret fortrøstningsfuld vedr. sponsorudvalget. Det er tid til at forhøre nuværende sponsorerer om de ønsker at være sponsorer i de næste år og til at prøve at finde nye sponsorer. Jørgen har allieret sig med nogle fra klubben, men ønsker flere hænder. Han var på charmeoffensiv i hallen søndag, Anne følger op på hvad det har givet. Anne er bestyrelsens bindeled til sponsorudvalget.
Der er kommet tilbud fra Craft om at forsætte samarbejdet med tøj i de næste år. Jørgen har været glad for samarbejdet og ønsker at fortsætte. Martin og Maria pointerer at de finder tøjets kvalitet dårlig – Martin vil gerne følge op.
Der har været møde med Vig Festival – der er styr på og vi har fået flere hjælpere i år. Boden i børneområdet skal udvides med flere slushicemaskiner og is.
Vi har fået en henvendelse fra Lau Sass, der arbejder med grafisk design. Han tilbyder at opdatere logo til spillertøj, hjemmeside og lignende mod at få sit firma på sponsoraftale som honorar.
Det lyder spændende, Maria følger op på et snarligt møde.
Seniorudvalg: 
Der har været coach (Rune Viborg, Mindset Factory) på seniorholdene. Tommy er mødt op med en tilbagemelding: Der er kigget på teamdynamik, naturlig ledelse og kommunikation både spillerne imellem og mellem spillere og trænere. Der er kigget på 1 kamp for damerne og 1 kamp for herrernes førstehold.
Holdene har fået feedback fra Rune og har efterfølgende haft en snak om tiltag.
Begge hold ønsker mere af samme slags og/eller noget teambuilding. Gerne begge hold sammen.
Der er tilsagn om trænerroller til herrer senior til næste år. Kontrakterne forventes færdige i løbet af de næste 14 dage. Der skal findes en holdleder, trænertemaet er kommet med ønske. Dette forventes også afklaret i løbet af 14 dage.
Der er kommet et tilsagn om en, der gerne vil være træner for damerne – der mangler en hjælpetræner dertil.
Ungdomsudvalg:
Der er talt med de fleste trænere – de sidste lukkes i de næste uger.  Der er mange positive tilbagemeldinger. 
Rekrutteringsudvalg: Der skal muligvis nye kræfter til udvalget. Kasper har en mulig kandidat og følger op.


	1. Årshjul
Opfølgning fra sidste møde:
Det er tid til at indhente ønsker til årets spiller og årets fighter. Er formatet korrekt? Der følges op med trænerne – Maria har den.
Generalforsamling holdes 29. april. Har bestyrelses nogle punkter? 

	Er formatet korrekt?: Der følges op på trænermøde i næste uge.
Generalforsamling: Ingen punkter
 

	1. Opfølgning fra sidste møde:
· Heldagsmøde i bestyrelsen
· Status på trænersamtaler


	Heldagsmøde: Der er stadig ikke fundet en dato, der passer alle i bestyrelsen. Der følges op snarest
Status på trænersamtaler: Se ovenfor


	1. Evt.
	Vi har fået en henvendelse fra H&E om vi er interesseret i arrangere Håndboldskole. Vi vurderer at det er for sent at arrangere i år, men er interesserede i at deltage i 2026. Anne skriver tilbage og får mere info.

	1. Godkendelse af referat
	Godkendt.



